

世锦赛中国“梦之队”再丢金

“黑马”张俊虹为马来西亚夺得首金

据新华社布达佩斯7月19日电 两年前中国队在喀山丢掉跳水女子10米台金牌的一幕,如今又在布达佩斯上演。里约奥运会上包揽该项目冠亚军的中国选手任茜、司雅杰19日没能在2017年国际泳联游泳世锦赛上做到“双保险”,表现更为惊艳的“黑马”张俊虹为马来西亚夺得世锦赛历史上首枚金牌。

夺冠后的张俊虹表示,没想到自己能拿到这枚世锦赛金牌,赛前定下的目标就是力争前三站上领奖台。

两年前的喀山世锦赛,朝鲜选手金国香从任茜与司雅杰手中抢得女子10米台金牌。此番中国“双子星”再度出击,誓为“梦之队”夺回这枚金牌,两人在半决赛过后以前两名的身份晋

级决赛。

张俊虹此前的高光时刻是去年里约奥运会上与潘德雷拉联手登上了女子双人10米台的领奖台。任茜在决赛前两跳过后占据头名,不过在第三跳做207C(向后翻腾三周半抱膝)动作时入水出现较大失误,仅得到64.35分。张俊虹的第三跳为407C(向内翻腾三周半抱膝),这一跳为她赢得

81.60分的高分,排名从之前的第四跃至头名。

之后两跳张俊虹的表现也极为稳定,最终以397.50分为马来西亚摘得创造历史的一枚金牌。

司雅杰最后一跳得到81.60分,总成绩为396分,以1.50分的差距遗憾摘得银牌,任茜以391.95分排名第三。

战柬埔寨颗粒无收
U22国足教头
“甩锅”称草皮差
日本对阵菲律宾
进了8个球

据新华社金边7月19日电 19日,在2018亚足联U23锦标赛预选赛I小组的首轮赛事中,中国男足U22国家队在客场以0:0战平柬埔寨U22国家队。

当晚这场雨战中,中国队的小伙子们在场面上占据主动,但难以在阵地战进攻中渗透到对方禁区内,创造出的实质威胁并不多。

在J小组的另一场争夺中,日本队以8:0战胜菲律宾队。接下来,中国U22男足将在21日、23日先后与菲律宾、日本队过招。

由于2018亚足联U23锦标赛明年将在中国江苏举办,作为东道主,中国队已经获得了决赛阶段的比赛资格。因此,本次预选赛的成绩将不影响中国队参加明年的正赛。

据亚足联官网消息,在这场平局后,中国队主教练马达洛尼说:“首先,我们确实没有考虑到柬埔寨这边的草皮质量条件。比赛证明它让我们很难踢出我们的真实水平。我相信,即便是日本队在对阵他们时,也将面临很多困难。”

对于这次预选赛,马达洛尼在18日的赛前发布会上曾表示,将把这次比赛当作一次正规的预选赛,不会考虑已经晋级的因素,会全力以赴去争取一张晋级的门票。

“文婷组合”再摘银

据新华社布达佩斯7月20日电 在沃伊达奇城堡的映衬下,升级做了妈妈的蒋文文和蒋婷婷宛如天鹅出水。退役后又复出的中国“姐妹花”20日在2017年国际泳联游泳世锦赛花样游泳双人自由自选决赛中再度排名第二,用两枚世锦赛银牌结束了本届世锦赛之旅。

博尔特将宣布退役

新华社伦敦7月19日电 田径巨星博尔特19日在摩纳哥透露,在下个月的伦敦世界田径锦标赛上,他将只参加100米和4×100米接力两个项目,之后将宣布退役。

30岁的博尔特在三届奥运会上赢得了8块金牌,另外还夺得过11个世锦赛冠军。伦敦世锦赛男子百米的决赛将在8月5日举行,接力项目的决赛将在8月12日进行。

他将在21日举行的国际田联钻石联赛摩纳哥站比赛中参加100米的比赛,这也是他本赛季第三次参加百米比赛。

博尔特在赛前发布会上说:“我的目标是在伦敦赢得冠军,我希望能再在夺冠后退役。”

这位牙买加巨星依然保持着男子100米和200米两项世界纪录。

中国选手输在了“发育”上

当成长的烦恼袭来,跳台上的奥运冠军也无能为力。

7月19日的国际泳联游泳世锦赛女子10米台跳水决赛,里约奥运会后长高也长胖了的任茜甚至没有“觊觎”金牌。尽管16岁的任茜已经努力地去调整,减了2公斤体重,但1米65的身高让她很难恢复往日轻盈,入水的水花效果与以往相比大打折扣。最后一跳,同样经历成长烦恼的司雅杰也没能实现逆转。

中国跳水队领队周继红说,由于身体发育,夺金时身高不到1米60、身姿轻盈的司雅杰和任茜如今都长成了1米65的“大个子”,这个问题从里约奥运会后就一直存在,任茜以前的水花效果很漂亮,但是现在不能再指望她每个动作都能跳出那样的效果。(据新华社布达佩斯7月19日电)



7月19日,获得亚军的中国选手司雅杰(左)、季军任茜(右)与获得冠军的马来西亚选手张俊虹在颁奖仪式上合影。

国际泳联世界游泳锦标赛跳水比赛女子10米台决赛中,身材娇小的27岁马来西亚选手张俊虹夺得冠军,司雅杰、任茜分获亚军、季军。

新华社记者 龚兵 摄

“黑马”恶补两周抢走“梦之队”金牌的背后—— 马来西亚跳水冠军是“中国制造”

不等介绍完自己的名字,马来西亚运动员张俊虹就迫不及待地跳上了国际泳联游泳世锦赛的冠军领奖台:她为马来西亚实现了历史突破,为马来西亚跳水队迎来世锦赛第一金,也让为之付出多年努力的中国教练走到了前台。

中国教练海外执教播种的第一批小苗

张俊虹绝对是本届世锦赛的“黑马”,27岁,本来是跳板主项,最近两周刚刚“补上”单人跳台的成套动作,没想到心态轻松的她一举赢得世锦赛冠军。

张俊虹的现任教练杨祝梁介绍,爱徒从小就是由中国教练挑选、培养出来的跳水苗子,相当于是“中国教练在马来西亚播种的

第一批小苗”,经过北京队前教练周希洋等几任中国教练的精心打造,张俊虹的技术特点鲜明,动作规格高、水花效果好。

张俊虹是大学生,因为常年训练、比赛,到现在大学还没有毕业,如今她是大四的学生。依然保持着每天上午上课,抽时间去力量房进行陆上体能训练,下午3点-6点训练的生活节奏。

张俊虹最近10年来都没有参加过个人10米台比赛,里约奥运会参加了双人10米台比赛,登上了领奖台。

“张俊虹非常不容易,有腰伤,椎间盘也不好,奥运会后以养伤为主,但是她始终在坚持一边上学一边训练。本来这次世锦赛还要进行跳板比赛,但是担心她身体不支,就放弃了跳板只比跳

台。赛前两周才开始练习跳台,凑了一套单人动作,费了很大力气,进步也非常大。今天比赛她的心态非常好,放得开,表现得非常出色。”杨祝梁说。

中国教练助马来西亚跳水腾飞

杨祝梁介绍,马来西亚曾经没有跳水队,是中国教练带去了训练方法和理念,并选材培养出了现在的一批跳水运动员,在国际比赛连续取得突破。

据悉,最早去马来西亚“拓荒”的中国跳水教练是高敏的早期教练刘继容,在她的建议和指导下,马来西亚建立起了跳水队,并逐渐完善跳水训练场馆,此后又有大批中国教练前往执教,包

括如今在中国国家队带出了奥运冠军陈若琳等一批跳水女子10米台选手的任少芬。马来西亚国家跳水队现在有4名教练,此外还有一、二、三线运动员共15人。

“前人栽树,后人乘凉,老一批的中国教练以敬业精神和专业素养感动了马来西亚体育高层。他们非常重视跳水,投入也非常大,支持我们出国比赛,这是对一批中国教练的信任和认可。”杨祝梁说。

“我们参加本届布达佩斯世锦赛的目标是两块奖牌,现在已经获得女双跳台的铜牌和女子跳台的金牌。真是太开心了!我们的运动员都是‘老树开新花’,年龄虽然大,但是依然在不断进步。我们会继续创造历史的!”杨祝梁说。

(据新华社布达佩斯7月19日电)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 39.42 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖
乐透不止 畅享生活



夏季竞彩赛事指南

不可以过分轻信。

美职联:综合赛季前半程的赛况、赛果,联赛大体脉络已经较为清晰。本赛季战至当下,主场保持不败的球队共有4支,芝加哥火焰、休斯敦迪纳摩、多伦多FC、堪萨斯城竞技。在已经完赛的比赛中,主队胜率达到了57.07%,平局占比22.38%,这意味着,至少在美职联,抛开实力对比不论,主队胜面通常也会更大。

西甲:截至目前,本赛季西甲绝大多数强队都打出了正常水准,而保级军团亦基本确定,瓦斯科达伽马显黑马成色,科林蒂安强势复苏,列强唯圣保罗失水准,整体风格偏重防守。

韩职联:强者较难恒强,保级适者生存。韩职联已经赛完了十多轮,目前的积分

榜排名并没有出现太令人意外的结果。韩职联各支队伍之间的实力差距并非很大,比赛偶然性大导致冷门相对偏多成为他们的主要标签,冗长赛季,强者难恒强,适者生存。

中北美金杯赛:墨西哥独大,美国难搅局。本项赛事的特点与中北美预选赛区别不大,直至进入半决赛之前,墨西哥与美国爆冷输球的可能性很低,尤其是卫冕冠军墨西哥,在中北美地区目前没有球队可以撼动墨西哥的位置,甚至连美国都不行。(体彩)



赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票